                                                   

	
	


Vor 50 Jahren hatten über 20 fußballbegeisterte Männer beschlossen, die Alte Herren Fußball-Mannschaft in Mantinghausen zu gründen. Hauptbeweggründe waren Freude am Fußball und die Förderung der Geselligkeit.
Der Vorstand beschloss daher auf der AH-Hauptversammlung mit seinen Mitgliedern im Frühjahr 2019 die Gründung am 29.06.2019 zu feiern.

Die AH-Mitglieder Hubert Sudhoff und Heinz Niggemeier haben bei herrlichem Wetter und außergewöhnlichen hohen Temperaturen eine hervorragende  Jubiliäumsradtour vom Sportheim Mantinghausen über Garfeln und Mettinghausen bis „Zum Freien Stuhl“ organisiert. Am Ausflugslokal  haben wir mit kühlen und leckeren Getränken unseren Durst gelöscht. 
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Start der Jubi-Radtour mit Schirm und Helm.
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Trinkpause am Freien Stuhl
Im Anschluss an die Radtour startete die Feier am Sportheim. Zuvor wurde unser Jubilar Bernhard Franzander für 50 Jahre Mitgliedschaft bei den Alten Herren geehrt.
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Des Weiteren wurden auf der Feier die Gründungsmitglieder geehrt. 
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v.l, hintere Reihe: Daniel Jassmeier, Ferhat Uyanik, Heinz Linnenbrink, Thomas Nasgowitz, v.l, vordere Reihe: Horst Heinze, Otto Recklies, Friedhelm Brosda, Bernhard Franzsander
Nach den Ehrungen wurde bei leckerem Essen und kalten Getränken gemeinsam gefeiert. Wir danken allen Helfern die uns bei unserem Jubiläum unterstützt haben.
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